
В Новосибирске проводится проверка по факту смерти пассажира на борту самолета

Утром 9 июня 2013 года в аэропорту Толмачево города Новосибирска на борту самолета Airbus A-320 скончался 77-летний житель г. Прокопьевска.

По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина страдал тяжелым заболеванием. В тот день он в сопровождении родственника должен был лететь рейсом в город Ереван. Однако после посадки в самолет до начала вылета состояние его здоровья резко ухудшилось и, не смотря на принятые меры, мужчина скончался.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего события, причина смерти устанавливается. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июня 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610874>